
Notulen jaarvergadering Dorpscoöperatie America d.d. 15-04-2025 
Aanvang: 20.30 uur     Plaats: Aan de Brug 

 
Uitgenodigd: 
Vervoer in America  -  aanwezig  Actief op Koers  –  afwezig 
Beej  ôs aan Tafel  -  aanwezig  DUO fiets America  - aanwezig 
De Pérdsvottenbuurt  -  aanwezig  AED America  -  afwezig 
Computerclub America  -  aanwezig  Kienen voor ouderen  -  aanwezig 
De Hoeskamer  -  aanwezig   Repaircafé  -  aanwezig 
Samen Creatief  -  aanwezig   Dorpsraad America  -  aanwezig 
Damesgymclub  -  aanwezig   America Left  -  aanwezig 
St. Aan de Brug  -  aanwezig   Comité dodenherdenking 4 mei  -  aanwezig 
Vrije Markt America – afwezig  
 
Notulen:  

1. Opening door Kelly Kusters, voorzitter van America Left/Dorpscoöperatie America. 
2. Berichten van verhindering: 

Actief op Koers - Truus Kleuskens;  AED America – Peter Hesp; Vrije Markt America  
3. Welkom / voorstelrondje nieuwe deelnemers: Vrije Markt America 

Zij hadden zich afgemeld i.v.m. eigen vergadering. 
4. Verslag ledenvergadering 21-03-2024: ter vaststelling, zie bijlage. 

Het verslag had niet iedereen ontvangen, vandaar alsnog verstuurd. Bij deze is dit verslag 
vastgesteld - akkoord 

5. Verslag ledenvergadering 05-11-2024: ter vaststelling, zie bijlage. 
De actiepunten van de vorige vergadering zijn niet meegenomen in dit verslag. In het 
verslag van 15-04-2025 zal dit meegenomen worden. 

6. Concept jaarverslag 2024: zie bijlage. 
Bij deze is het verslag vastgesteld en akkoord. 

7. Ontwikkelingen bij de diverse onderdelen van de dorpscoöperatie: Wat gaat goed, waar 
loop je tegen aan, waar kunnen we elkaar helpen etc.? 
Standaard tekorten aan vrijwilligers en bestuursleden. 
- Dodenherdenking - Afgelopen jaar wat minder bezoekers i.v.m. het slechte weer. Dit 

jaar valt het in de vakantieperiode, vandaar dat het moeilijker is om kinderen erbij te 
betrekken. 

- Repaircafé - Er is voldoende aanbod. 
- De Pèrdsvottenbuurt - Er zijn voldoende bestuursleden en vrijwilligers. 
- Damesgym – De gym juf is 3 maanden uit de roulatie. Gelukkig is er vervanging en na 

de vakantieperiode komt de gym juf terug. 
- Vervoer in America – Het loopt op zich wel goed.  
- Beej ôs aan Taffel – Is nu 2x per maand en er kunnen zich maximaal 20 personen 

opgeven. De 1e keer zijn de kosten € 12,50 en de 2e keer € 7,50. Het aantal deelnemers 
is voldoende om uit de kosten te komen en er zijn meer dan voldoende vrijwilligers. 

- Duo-fiets – Het seizoen start weer en we verwachten dat het ongeveer hetzelfde aantal 
keren uitgeleend zal worden. Ook uit Kronenberg kunnen ze de fiets komen lenen. 
 

- Computerclub – Het loopt redelijk goed en het tabletcafé ook. Er wordt veel informatie 
gegeven tijdens deze bijeenkomsten. 



- De Hoeskamer – Er zijn 27 deelnemers  en draait goed. Er zijn 5 vaste begeleiders en 
vrijwilligers. Er is een tekort aan vrijwilligers. Afgelopen maart hebben we festiviteiten 
gehad i.v.m. 25 jaar bestaan. 

- America Left (dorpsondersteuners) – Het is druk en er komen veel aanvragen binnen. 
We zijn dringend op zoek naar medewerkers voor de huishoudelijke zorg, en tevens 
ook naar vrijwilligers. Op de Open Bedrijvendag was er veel aanloop, dus dat was mooi. 

- St. Aan de Brug – Er is een tekort bij de dagelijks bestuur en ook bij de vrijwilligers. Aan 
de Brug is getest op bereikbaarheid. Er wordt komende week gestart aan de reparatie 
aan het dakkapel. 

- Kienen voor ouderen – het loopt goed. Als er 30 kieners komen, dan is het voldoende 
om uit de kosten te komen. 

- Samen Creatief – Er komen 17-18 gasten en het gaat gemoedelijk. Men is weinig 
creatief, er wordt meer spellen gespeeld. 

8. Samenstelling bestuur DCA /America Left. Op zoek naar een secretaris!!! 
We willen een structuurwijziging i.v.m. de kosten voor de accountant en 
vennootschapsbelasting. Deze worden alleen meer. We willen een andere vorm waarbij de 
zelfstandigheid voor ieder gehandhaafd blijft en de zeggenschap behouden blijft. Peter 
heeft op 1 mei een afspraak bij de notaris ZwartOpWit in Venray. Hoe kunnen we het beste 
van een Coöperatie naar een Stichting overgaan. Wat is er mogelijk? Peter zal een verslag 
naar ieder sturen van dit gesprek. 
Peter zal tevens iedereen een mail sturen met de eigenschappen voor de secretaris voor 
America Left. 

9. Financiën - Financieel overzicht 2024 door de penningmeester Peter van der Coelen, 
begroting 2025, subsidieaanvragen 2025 / bijdrage activiteiten aan DCA algemeen. 
De gemeente heeft de aangevraagde subsidie toegekend. De bijdrage van de leden blijft 
hetzelfde, dus geen verhoging. Als we dit jaar van een dorpscoöperatie naar een stichting 
overgaan, zullen we geen accountantskosten hebben. 
Peter heeft met sommige leden al een gesprek gehad over de financiën, maar als iemand 
nog een toelichting nodig heeft, dan kun je Peter mailen of appen. 

10. Kascommissie. 
Ans Geuijen en Marc Wijnhoven hebben de financiën gecontroleerd en vermelden dat het 
er keurig en professioneel eruit ziet. 
Bij deze wordt het formulier ter goedkeuring ondertekend door Ans Geuijen en Marc 
Wijnhoven, decharge. 
Voor Marc Wijnhoven is dit het 2e jaar, dus zal er vervanging voor hem nodig zijn. Wie wil 
de kascommissie versterken? 

11. Rondvraag: 
Geert – Kan de vergadering eerder starten dan half negen. Dat gaat helaas niet lukken. 
Marco – Een oproep: Iedereen is van harte welkom op de dorpsraadvergadering. Als er 
activiteiten zijn, dan kun je een mailtje sturen naar Marco en dan wordt dit op de 
website/facebook gepubliceerd. 
Liesbeth – Liesbeth wil Marc Wijnhoven vervangen in de kascommissie. Heel mooi. 
Willemien – oproep: 4 mei is er dodenherdenking en iedereen is welkom. 
Kelly – deze week komt Oxalis met narcissen rond. 
 
 
 
 



Actiepunten 15-04-2025 
Zoeken nieuwe secretaris Ieders verantwoordelijkheid 
Rechtsvorm opnieuw tegen het licht 
houden 

Bestuur met notaris 

Website www.inamerica.nl updaten Bespreken met de webmaster 
Inzien verslag kascommissie Via het bestuur 

 
 

 
   
 


